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Сучасні досягнення фармацевтичної науки в створенні та 

С 89 стандартизації лікарських засобів і дієтичних добавок, що міс-

тять компоненти природного походження : матеріали І Між-

нар. наук.-практ. інтернет-конф. (5 квітня 2018 р. , м. Харків). – 
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ISВN 978–966–615–538–5 

У збірнику розглянуто теоретичні та практичні аспекти розробки, 
виробництва лікарських засобів рослинного походження і дієтичних 
добавок, контролю якості, стандартизації лікарських засобів рослинного 
походження та визначення безпечності дієтичних добавок, а також їх 
реалізації в умовах сучасного фармацевтичного ринку. 

Для широкого кола науковців, магістрантів, аспірантів, докторантів, 
викладачів вищих фармацевтичних та медичних навчальних закладів, 
співробітників фармацевтичних підприємств, фармацевтичних фірм. 

Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за 
підбір, точність наведених фактів, цитат, економіко-статистичних 
даних, власних імен та інших відомостей. Матеріали подаються мовою 
оригіналу. 
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ДОСЛІДЖЕННЯ ПЕРСПЕКТИВНОГО ВИДУ РОСЛИННОЇ 
СИРОВИНИ КАЛИНИ ЗВИЧАЙНОЇ 

Леонтієв Б.С., Скребцова К.С. 
Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

Вступ. Калина звичайна Viburnum opulus L. – це гіллястий чагарник, 
заввишки 1,5-4 м, з сірувато-бурою корою родини жимолостевих. Має значне 
поширення на території України. У дикорослому вигляді калина звичайна 
найбільш поширена в лісовій та лісостеповій зонах. Калина звичайна широко 
культивується в Україні як декоративний чагарник. На даний час найбільш 
культивовані такі форми калини звичайної, як «Nanum» – карликова та 
«Roseum» – стерильна форма, щo має тільки білі стерильні квіти. Лікарською 
сировиною є кора калини [3] та плоди [1, 3]. Листя – супротивне, просте, 
черешкове, листкова пластинка трійчасто-роздільна, або трійчасто-лопатева, 
завдовжки 5-10 см, згори темно-зелена, зісподу сірувато-зелена, опушена, дещо 
зморшкувата. Збір листя переважно проводять до цвітіння або у фазу цвітіння 
наприкінці травня – початку червня. Сік з листя калини звичайної 
застосовується зовнішньо для лікування уражених ділянок шкіри при 
фурункульозах, висипах, лишаї [2]. 

Мета дослідження. Проведення фармакогностичного аналізу серій 
листя калини звичайної різних регіонів заготівлі для підтвердження 
перспективності подальшого вивчення даного виду сировини як ЛРС. 

Результати та обговорення. Заготовлено 6 серій сировини – листя 
калини звичайної у червні 2017 року у 6 областях України: Використали 
стандартні методи фармакопейного аналізу. Для розділу «Ідентифікація А» 
провели вивчення зовнішніх ознак будови та розділу «Ідентифікація B» 
провели вивчення внутрішньої будови з визначенням діагностичних 
особливостей листя. Визначили морфометричні показники кожної серії 
сировини, встановили граничні межі розмірів листкової пластинки та черешка, 
склали морфологічний опис листя калина звичайної як різновиду сировини. 
Встановили діагностичні ознаки серій сировини: тип будови листкової 
пластинки, форма клітин епідерми, тип продихового апарату, тип та локалізація 
трихом. Одержані результати дослідження морфолого-анатомічної будови серій 
листя калини звичайної буде положено в основу відповідних розділів НТД на 
сировину. 
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